UHTPATEKaJIbHO, MpeNebHOE COAEp)KaHHE OaKTEepHATbHBIX HHAOTOKCHHOB
paBusieTcs 14/V.

JIist TeKapCTBEHHBIX IIPENapaToB, 1032 KOTOPHIX PACCUMTHIBACTCS HA M
NOBEPXHOCTU TeNa (HampuMep, MNPOTHUBOOITYXOJIEBBIE Npenaparbl), MOPOroBas
nuporennas 103a (K) cocrasmser 100 EQ/m” |

I'eab-Tpom0 TecT (MeToanl A u B)

I'enb-TpoMO  METOJ TMO3BOJIIET YCTAHOBUTHh HAIWYUE WM H3MEPHUTH
KOJIMYECTBEHHO KOHIICHTPAILIMIO 3HAOTOKCMHOB B npobe. B pesynbpraTe peakuuu
au3ata aMeOOLUUTOB C ASHIAOTOKCHHOM YBEJIWYMBAETCA BS3KOCTh PEAKIMOHHOU
CMECH BIUIOTH 10 POPMHUPOBAHUS TUIOTHOTO TeJIs.

st obecriedeHHs] TOYHOCTH M JIOCTOBEPHOCTH HCHBITAHUNM 3asiBICHHYIO
YyBCTBUTEIHHOCTD JIM3aTa aMeOOIIMTOB CIIEIyeT MOATBEPAUTH, & TAKXKE MPOBECTH
UCIIBITAHUE Ha HaJIWYUMEe MeIIalIMX (aKTOpoB, KaK ONUCAHO B pasielne
«lIpedsapumenvhbie ananusovly.

Ilpoyedypa ucnvimanusa. B KpyriiOmOHHBIE CTEKJISIHHBIE TPOOUpPKU (U3
OOpOoCHJIMKaTHOTO CcTekja) auameTpoM 10 MM  BHOCAT paBHbIE OOBEMBI
UCIBITYEMOI0 pacTBopa u jm3ata amebouutoB (o 0,1 mi). Peakiuonnsie cmecu
aKKypaTHO MEPEMENINBAIOT U HHKYOUPYIOT nipu Temrepatype 37 = 1 °C B TedueHue
60 + 2 munyT. Bo Bpemst nHKyOHpoBaHUS cleayeT u3deraTb BUOpAIMU U yIapOB.
[lo WcTeuyeHHMH YKa3aHHOTO CpPOKa BHU3YaJbHO PErHCTPUPYIOT Ppe3yJbTaThl Kak
NOJIOKUTENbHBIE WM oTpuuarenbHeie.  [lonoxurensHas  peakuus (1)
XapakTepu3yercs: oOpa30BaHUEM IUIOTHOTO Trefisi, KOTOPBIM HE pa3pyliaeTcs MpH
aKKypaTHOM OJHOKpPaTHOM TepeBopaurBaHuM mpooupku Ha 180°. OtpunarenbHas
peakius (—) XapakTepHu3yeTcsi OTCYTCTBUEM TaKOTO Tejisl.

[NPEABAPUTEJIbHBIE AHAJIN3bI
IMoaTBepkaeHNne 3asiBJIEHHOM YyBCTBUTEJIbHOCTH JIM3aTa aMe0OUTOB

AHanu3 MNpPOBOIAT Ui KaXIOM HOBOM CEPUM MCIIOJIb3yEMOIO JM3aTa

amMeOOIIMTOB, a TaKXKe MPU MU3MEHEHHUM YCIOBUU SKCIEPUMEHTA, UCIOJIb3yEeMbIX

MaTepHaHOBIlpeaKTHBOB,CHOCO6HBD(HOBHHHTBIﬂlpCSyanaTBITeCTa.
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